



Декоративная отделка фасада и интерьера может выполняться обработкой подготовленных поверхностей некоторыми kleящими составами с нанесением разнообразной декоративной крошки, изготовленной из природных каменных или искусственных материалов. В образе связующего применяют крепкий цементный коллоидный клей, гипсополимерцемент, цементоперхлорвинил и другие материалы, которые обладают высокой прочностью, а также сцеплением со всеми каменными материалами.

Такие kleящие составы нужно наносить на выровненные поверхности уже после грунтовки. Материал грунтовочного слоя выбирают, основываясь на типе kleящего состава. При использовании полимерцементных составов все поверхности огрунтывают именно поливинилацетатной краской, которая разведена до вязкости 30-40. В случае использования коллоидного клея приготавливают специальный огрунтовочный состав.

Грунтовочный слой в основном наносят пневматическим краскораспылителем вручную или же меховым валиком. Некоторые kleящие составы для удобства наносят непосредственно на высохший слой готового грунта опять-таки меховым валиком при том отдельными участками, имеющими площадь не более 3 м<sup>2</sup>. Во все современные kleящие составы рекомендуют добавлять кварцевый песок, который прошел специальную очистку. Такой песок получил название маршалита. Рекомендовано придерживаться соотношения 2:1:1 (где 2 части составляет поливинилацетатная краска: 1 часть представляет собой маршалит: 1 часть – белый цемент). Нанесенный тонким слоем kleевой слой (его толщина должна составлять примерно 2/3 разм. зерен) выравнивают металлическим шпателем. И только после полного высыхания возможно продолжение работы.